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GRUPPO CONSILIARE

MOVIMENTO 5 STELLE MODENA

Modena, 13/9/2014

Alla Presidente del Consiglio Comunale di Modena
SEDE
Al Sindaco del Comune di Modena
SEDE
INTERROGAZIONE
Oggetto: Interrogazione Movida Modenese
Visto che:
· Sono arrivate a nostra conoscenza lettere e segnalazioni di cittadini residenti in zona Pomposa, via Tagli e Via Gallucci che denunciano  l’insostenibilità della quiete pubblica durante le notti della Movida;

· Durante l’incontro del 16 luglio in Piazza Grande tra il Sindaco e i Cittadini alcuni gli hanno esposto il problema della Movida in Pomposa e via Taglio;

· Il Sindaco stesso ha detto di essere in possesso di segnalazioni e video relativi alle situazioni denunciate;
Si chiede al Sindaco ed all’Assessore competente di esprimersi:
· in relazione alla volontà dell’amministrazione sull’origine di questa situazione e sulle azioni messe in campo per risolvere il problema della sicurezza e della quiete pubblica;

· su quelle che sono state le azioni per risolvere i problemi insorti, il periodo in cui si sono svolte, chi ha partecipato, quali gli accordi presi e quali i risultati ottenuti;

· esplicitando i reali programmi e volontà dell’Amministrazione di risolvere strutturalmente queste situazioni, per doveroso riguardo alla Cittadinanza residente, ai Commercianti titolari di attività commerciali avviate aderendo alle iniziative ed ai progetti che il Comune aveva proposto e sviluppato, sia verso Cittadine e Cittadini fruitori di tali luoghi;

· circa la consistenza, quindi, di tali iniziative, l’indicazione di chi ne sia già stato coinvolto o lo sarà, il resoconto degli incontri, le attività intraprese, i tempi in cui verranno intraprese, i risultati che ci si attendono; mezzi, modalità e risorse a disposizione, tipo di comunicazione/informazione che si intende rivolgere alla cittadinanza. Il tutto senza perdere mai di vista la primaria necessità di coinvolgimento ed ascolto della Cittadinanza e Commercianti direttamente interessati.
	I consiglieri firmatari:
	

	Marco Bortolotti (capogruppo)  _____________
	

	Luca Fantoni     ___________________
	Elisabetta Scardozzi   ____________________

	Mario Bussetti   ___________________
	Marco Rabboni           ____________________


www.modena5stelle.it
modenainmovimento@gmail.com
consiglieri.modenam5s@gmail.com
1

[image: image1.jpg]